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Pytanie 4

Prosimy o jednoznaczne okreŚlenię zakresu dostaw wyposażenia audiowizualnego
w przedmiotowym po stępowaniu.

odpowiedź
Dostawa wyposażenia audiowizualnego nie dotyczy nie wchodzi w zakres przedmiotu

zamówienia.

Pytanie 5

Zgodnte z projektem wykonawczym obrzeŻa przy tarasach oraz miejscach parkingowych

należy wykonać z gtanitu, natomiast zgodnie z przedmtatem obrzeża naleŻy wykonać jako

betonowe. Pro simy o wyj aŚnie nte r o zbtęŻno ści.

odpowiedź
obrzeŻa mają byó granitowe. Jednocześnle Zamawtający wyjaŚnta, iŻ w sytuacji gdy podczas

kalkulacji ceny oferly ryczałtowej' będą występowały rozbieŻności pomiędzy zamieszczonym
przedmiarem, a dokumentacją projektową dokumentęm właŚciwym do przygotowania oferty
j est dokumentacj a proj ektowa.

Pytanie 6

Czy osuszanie ścian metodą "termoiniekcji mikrofalowej'' jest konieczne? Zastosowanie

tynków renowacyjnych oraz przepon poziomych iniekcyjnych powoduje, Że ściany wysychają
w sposób naturalny przy zwewnionej odpowiedniej wentylacji.

odpowiedź
Jest konieczne.

Pytanie 7

Metoda tęrmoiniekcji jest nazwą własną zastrzeżonej metody iniekcji, stosowaną przezjedną
zftrm wykonawczych, czy oznaczato wskazanie konkretnego wykonawcy tych robót?

odpowiedź
Nie mamy wiedzy na temat odniesienia metody termoiniekcji do nazw własnej konkretnego

Wykonawcy. P otwierd zamy konieczno śó zasto sowania tej meto dy.

Pytanie 8

Metoda Termofalowa jest nazwą własną metody iniekcji, stosowaną pIzez jedną z ftrm
wykonawczych, czy oznaczato wskazanie konkrętnego wykonawcy tych robót?

odpowiedź
Nie mamy wiedzy na temat odniesienia metody termofalowej do nazwy własnej konkretnego

Wykonawcy. P otwierd zamy konieczno ść zasto sowania tej meto dy.


